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OFICIO: FGE/DJ/TRANSP/1163-2021
Asunto: Respuesta al Folio 01278220

Mérida, Yucatán a 25 de junio de 2021

C. Mariano Machain.	
Presente.-
En cumplimiento al considerando Séptimo del Recurso de Revisión número 1654/2020 notificado el 09 de junio del 2021, relativo a la solicitud marcada con el folio número 01278220, de 21 de enero del 2021, me permito hacerle de su conocimiento que en la resolución de 22 de junio del año en curso, el Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado, determinó lo siguiente: 

“PRIMERO.- Este Comité de Transparencia es competente para conocer y resolver el presente asunto, de conformidad con los preceptos legales citados en el considerando primero de la presente resolución. 

SEGUNDO.- De conformidad con los argumentos precisados en el considerando tercero, se confirma la inexistencia de la información solicitada por el peticionario, contenida en los numerales 6 8, y 10.

TERCERO.- En cumplimiento a lo señalado en el considerando séptimo de la resolución de 21 de enero del año 2021, emitida por el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, notifíquese al peticionario la presente resolución, a través de su correo electrónico

CUARTO.- Infórmese al Pleno del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, las acciones realizadas y remítanse las constancias que acrediten las gestiones respectivas. 
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QUINTO.- Infórmesele al peticionario que la presente resolución puede ser impugnada a través del Recurso de Revisión en los plazos establecidos en las disposiciones legales aplicables.”(SIC)

En tal virtud, cumpliendo con el punto resolutivo primero, se adjunta el oficio número FGE/DGICF/203/2021, de 16 de junio del año en curso, suscrito por la Dirección General del Instituto de Ciencias Forenses, mediante el cual se da respuesta a su solicitud, la resolución de 22 de junio del presente año, y el Acta de la Décima Octava Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado, celebrada el día 24 de junio del propio año, en la cual se confirma la inexistencia respecto a los puntos 6, 8 y 10 de la solicitud.

Atendiendo al punto resolutivo tercero, sírvase el presente como vía de notificación para los alcances legales establecidos en la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

Sin otro particular, le envío un cordial saludo.

A t e n t a m e n t e


M.D. Ana María Castro Cen
Titular de la Unidad de Transparencia
de la Fiscalía General del Estado.
EAM/maog
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